Fall 2022 DMRAA Membership Survey Results

Q1 What is the primary method that you obtain information regarding
DMRAA club activities?

Answered: 53 Skipped: 4

Email
Motifications
Club Nets
Word of mouth .
Other (please
specify)
0% 10% 20% 3% A% 50% BE0% TO% BO% B80% 100%

Q2 What types of programs would you like to see at DMRAA monthly
meetings?

Answered: 51  Skipped: 6

Presentations

Builds

Demonstrations

Other {please
spacify)

0% 10% 0% 0% A40% 50% BO% TO% BO% 90% 100%



Q3 Responses omitted due to short answer nature of question.

Q4 The board has noticed that attendance has dropped at the monthly
meetings. Please select which is most applicable.

Answered: 53 Skipped: 4

Lacation

Lack of
advance notice

Program topics

covid/health

Lack afa
hybrid meeti...

Other {please
spacify)

0% 10% 20% 20%% 40% 50% E0% TO%: BO% 90%  100%:

Q5 What is your primary interest in amateur radio as a hobby?

Answered: 53 Skipped: 4

VHF/UHF
HF
Rag Chew
Building
Camaraderie

Technology

0% 10% 20% 0% 40% 50% E0% T BO% 0% 100%



Q6 Responses omitted due to short answer nature of question.

Q7 How likely would you use the DMRAA Club Station at Fort Des Moines
Museum?

Answered: 40  Skipped: 17

Very likely

Somewhat likely

Meither Likely
nor unlikely

Somewhat
unlikely

Vary unlikely

0% 10% 0% 0% 40% 50% B60% T0% BO% 50% 100%



